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Информация о проделанной работе 
ГБУ «РКВД» Министерства здравоохранения Чеченской Республики по направлению деятельности «Профилактика предупреждения дорожно-транспортных происшествий и безопасности дорожного движения» за IV квартал 2019 года

Лекция c работниками диспансера «Соблюдай правила дорожного движения!»
18.10.2019г. В ГБУ «РКВД» была прочитана лекция для владельцев автотранспортом на тему «Соблюдай правила дорожного движения!». Здесь была представлена тематическая выставка фотографий и публикаций, повествующая об ответственности быть пешеходом, о безопасности на дороге, риске, как со стороны пешехода, так и со стороны водителя. 
Ведущий мероприятия рассказал своим коллегам о том, как зачастую виновными в ДТП оказываются именно пешеходы, переходящие улицу на красный свет или в неположенном месте, где некоторые даже банально забывают, что если переходишь дорогу, нужно смотреть по сторонам, потому что из-за поворота может неожиданно появиться машина. 

Выступающий также напомнил о новых правилах дорожного движения в городской части республики и в частности ПДД по улице Калашникова и примыкающих к нему улицах, где располагается больница.

Все участники мероприятия получили памятки с основными правилами, при соблюдении которых риск дорожно-транспортных происшествий может уменьшиться. 

Встреча завершилась трансляцией видеоролика, рассказывающего о том, как должен себя вести пешеход выходя из дома.
Выставка фотографий снятых с мест ДТП «Оглянись, незнакомый прохожий!»

12.11.2019г. В ГБУ «РКВД» прошло мероприятие по профилактике ДТП среди детей и взрослых. Ответственный по данному направлению деятельности от диспансера представил выставку фотографий с мест ДТП в городской части республики за последние 5 лет. 

В своей беседе он рассказал о безопасности дорожного движения, исключении случаев травматизма, а также об изменениях, касающихся административной ответственности за нарушение правил дорожного движения.

Кроме этого, сотрудники кожвендиспансера обсудили особенности эксплуатации автотранспорта в различных дорожных условиях, статистику дорожно-транспортных происшествий в Чеченской Республике и меры ответственности за их совершение.

По окончании обзора состоялась трансляция документального фильма о значимости соблюдения правил дорожного движения. (Руководство ГБУ «РКВД» выражает благодарность Национальной библиотеке ЧР им.А.Айдамирова за оказанное содействие в проведении мероприятия).
Разъяснительная работа «Как не нарушить правила дорожного движения»
11.12.2019г. В ГБУ «РКВД» прошло мероприятие по профилактике ДТП в зимний период времени.
В мероприятии приняли участие все работники, имеющие во владении транспортное средство. По мнению выступающего, водитель должен знать все пункты Правил дорожного движения, да так, чтобы от зубов отскакивали. 
- Запрещается движение при неисправности рабочей тормозной системы, рулевого управления, сцепного устройства, не горящих фарах и задних габаритных огнях в темное время суток или в условиях недостаточной видимости, недействующем со стороны водителя стеклоочистителе во время дождя или снегопада. При возникновении в пути прочих неисправностей, с которыми приложением к основным положениям запрещена эксплуатация транспортных средств, водитель должен устранить их, а если это невозможно, то он может следовать к месту стоянки или ремонта с соблюдением необходимых мер предосторожности, - напомнил ведущий.

Всем известно, что тонировка не по ГОСТу, разные и «лысые» колеса, цветные фонарики и прочее — явное нарушение того же пункта 2.3.1:

- Водитель обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства в соответствии с основными положениями по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностями должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, - отметил ведущий.

К чему приводит проезд на красный свет сигнала светофора, все знают, однако стараются проскочить толи от незнания, то ли от невнимательности на дороге.

- Водитель, въехавший на перекресток при разрешающем сигнале светофора, должен выехать в намеченном направлении независимо от сигналов светофора на выходе с перекрестка. Впрочем, это допустимо, только если перед светофором нет стоп-линии. Водитель транспортного средства, приближающегося к нерегулируемому пешеходному переходу, обязан уступить дорогу пешеходам, переходящим дорогу или вступившим на проезжую часть для осуществления перехода, - сообщил выступающий.
Возможно, правила дорожного движения всем знакомы, и может быть они соблюдаемы, но почему-то происходят аварии на дорогах и, в особенности в зимний период времени.

Нам пока бояться нечего, потому как в этом году осадков выпало совсем мало и гололед синоптики практически не прогнозируют.

