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Информация о проделанной работе 
ГБУ «РКВД» Министерства здравоохранения Чеченской Республики по направлению деятельности «Противодействие коррупции» за IV квартал 2019 года

Лекция «Гражданское общество и борьба с коррупцией»
11.10.2019г. В ГБУ «РКВД» прошло мероприятие по профилактике противодействия коррупции в обществе.
Перед работниками кожвендиспансера выступила заместитель главного врача по лечебной части Индира Жетиева, которая рассказала о том, как люди в различных странах не питают доверия к процессу борьбы с коррупцией, в чем заключается реальная проблема появления коррупции, почему лица, призванные обеспечивать соблюдение законности, сами нуждаются в надзоре, и это явно представляет собой порочный круг, почему невозможно искоренить коррупцию, и достаточно ли для борьбы с коррупцией на таком уровне морального воздействия. 

- Одной из главных проблем, препятствующих эффективной борьбе с коррупцией, является решение вопроса - кто должен вести борьбу с этим злом. Коррупция тесно связано с деятельностью представителей государственной власти, наделенными определенными полномочиями, то наивно рассчитывать на то, что эта самая коррумпированная государственная власть решит проблему коррупции. Очевидно, что создание многочисленных государственных структур, занимающихся борьбой с коррупцией, не только не решает проблемы, но и усугубляет ее. Чем больше появляется контролирующих, лицензирующих, проверяющих и разрешающих государственных структур, тем большее количество государственных чиновников получает возможность извлекать из своего служебного положения личную выгоду, - отмечали выступающие.

В ходе встречи были обсуждены такие вопросы, как создание самой благоприятной почвы для процветания коррупции.

Индира Жетиева строго предупредила своих коллег, что всякого рода проявления коррупции в учреждении здравоохранения будет караться законом. 
Флэш-моб (акция) с раздачей памяток «Нет! – коррупции»

05.11.2019г. Рабочей группой из числа молодых и самых активных сотрудников ГБУ «РКВД» была проведена акция по раздаче памяток и разъяснению о том, что вызывает коррупция, не только в своем коллективе, но и среди посетителей. 
После проведения небольшой беседы с коллегами о том, к чему приводят коррупционные проявления в обществе, организаторы мероприятия провели флэш-моб по улице Калашникова с раздачей памяток прохожим и жителям, проживающим на этой улице.

Участники акции, подводя итоги мероприятия, отметили, «самое главное, что люди понимают, что коррупция – это зло и с ним надо бороться сообща».

Беседа «Преступление и наказание за взятку»
19.12.2019г. В ГБУ «РКВД обсудили проблему коррупции в обществе. Заместитель главного врача Индира Жетиева напомнила своим коллегам о том, что такое коррупция, рассказала о том, как 8 марта 2006 года Россия ратифицировала Конвенцию ООН против коррупции и приняла на себя ряд обязательств по имплементации антикоррупционных механизмов.

- Российское уголовное законодательство предусматривает наказание за дачу взятки. В 2011 году в статью 291 УК РФ были внесены изменения, радикально повысившие наказание за дачу взятки, - пояснила она.
Далее, она рассказала о некоторых статьях УК.
- Освобождение от уголовной ответственности за дачу взятки может наступить только в случае, если будет доказан факт вымогательства взятки.
Таким образом, даже человек, давший взятку под давлением, уже считается преступником и не может быть признан потерпевшим. Однако лицо освобождается от уголовной ответственности, если своевременно сообщит в правоохранительные органы о факте вымогательства с него взятки, - пояснила И.Жетиева.
Мероприятия, проводимые в больнице по профилактике противодействия коррупции в коллективе, направлены на то, чтобы не только напомнить нарушителям закона об ответственности за нарушение закона, ни для того, чтобы искоренить такое явление среди медицинского персонала, если имеет место быть, а также вооружить их юридически. Ведь незнание закона не освобождает никого от ответственности.

