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Информация о проделанной работе ГБУ «РКВД» Министерства здравоохранения Чеченской Республики по направлению деятельности «Программа духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения» за IV квартал 2019 года
Информационный час «День Ашура»
11.10.2019г. ГБУ «РКВД» прошло мероприятие, посвященное Дню Ашура. Благословенный для правоверных мусульман День Ашура выпадает на 10 число месяца Мухаррам по календарю Хиджра. Постоянной даты по григорианскому стилю не имеет. Относится к значимым праздникам в исламе, имеет свои традиции и глубокие исторические корни.

Беседу провела заместитель главного врача Индир а Жетиева, которая рассказала своим коллегам о важности и значимости этого праздника и историю, связанную с его возникновением.
Перед собравшимися выступил известный богослов Ризван Эхаев, который отметил интересные факты, связанные с месяцем Ашура.

Беседа на тему: «Мы разные – в этом наше богатство, мы вместе – в этом наша сила»
22.11.2019г. В ГБУ «РКВД» прошло мероприятие по реализации Программы духовно-нравственного воспитания молодежи. Для участия во встрече были приглашены все молодые специалисты учреждения. 

В качестве ведущего мероприятия выступил ответственный по данному направлению деятельности, который отметил цель мероприятия: укрепление атмосферы межнационального согласия, культуры мира, гражданской ответственности и соблюдения прав человека посредством укоренения в коллективе духа межнациональной толерантности, формирования отношения к ней как к важнейшей ценности общества.
По мнению выступающего, задача беседы заключается в том, чтобы помочь понять молодым специалистам, почему так важно уважать окружающих, способствовать развитию коммуникативных навыков, навыков работы в сотрудничестве, способствовать формированию уважительного отношения друг к другу.

- Мы все живем в обществе. Вокруг нас миллионы, миллиарды людей. Каждый день мы видим множество новых, незнакомых лиц. Кого-то замечаем в толпе, а кого-то нет. Мы не задумываемся, что каждый из нас уникален, нет абсолютно одинаковых людей. Даже близнецы обычно очень сильно различаются по характеру. Что же говорить об остальных людях?!

У каждого из нас свои интересы, принципы, желания, цели. Каждый из нас выглядит по-разному, по-разному одевается, по-разному разговаривает. Все имеют что-то свое, неповторимое, - рассказал выступающий.
Ведь, как правило, мы и должны уважать индивидуальность каждого человека, должны жить и понимать друг друга.

Ведущим были поставлены очень простые для специалистов вопросы: что различает людей друг от друга, что их объединяет и др.
Чтение Мовлида ко Дню рождения ПРОРОКА (С.А.В.)

01.12.2019г. В ГБУ «РКВД» провели религиозный обряд с чтением Мовлида, посвященный дню поминовения пророков и посланников Аллаха -  Дню Ашура! 
В ходе мероприятия религиозные деятели много говорили о значимости для мусульман месяца Муххарам и священного дня Ашура. В своей проповеди богословов Ризван Эхаев акцентировал внимание присутствующих на хадисе Посланника Аллаха (С.А.В.).

- После месяца Рамадан самым лучшим для соблюдения поста является месяц Мухаррам». Из всех высокочтимых месяцев Мухаррам – лучший для поста. Особенно значимым является день – Ашура, - сообщил он.
После чтения Мовлида в своем Дуа присутствующие просили у Всевышнего мира и процветания для Чеченской Республики.

- Дала т1аьхье беркате йойла вайн. Дала дуьненахь, эхартахь декъал дойл нохчий къам, - подчеркнул Р. Эхаев.
Беседа «Жизнь лучшего из людей» (ко дню рождения ПРОРОКА (С.А.В.)
03.12.2019г. В ГБУ «РКВД  прошло мероприятие, посвященное жизни лучшего из людей Пророка Мухаммада (С.А.В.).
Для участия во встрече был приглашен известный богослов Ризван Эхаев, который рассказал работникам кожвендиспансера о жизни Пророка Мухаммад (С.А.В.), который был послан Всевышним как милость для миров. 
- Все, что связанно с ним – это благодать, которая на протяжении последних 1400 лет распространяется среди людей всего мира. Подтверждение этому и чеченская молодежь, которая стремиться познать Ислам. Желающих изучать и понимать Священный Коран с каждым днем все больше. Пророк Мухаммад (С.А.В.) сказал: «Читайте Коран, ибо поистине, в день воскресения он станет заступником для тех, кто его читал». Эта истина и становится смыслом жизни для людей, которые изучают Священную книгу, - отметил он в своем обращении. 
В своей беседе он также рассказал о том, как Мухаммад (С.А.В.) осуждал многобожие соплеменников, призывал разрушить идолов. За свои идеи он подвергся преследованиям и в 622 г. выехал из Мекки в близлежащую Медину. Это переселение (хиджра) служит точкой отсчёта мусульманского летосчисления. 
Паломничество в Медину, где похоронен Мухаммад (С.А.В.), считается богоугодным делом. Путешествие в Медину верующие совершают вместе с паломничеством в Мекку. Мечеть в Медине уступает по размеру мечети в Мекке, но поражает красотой. Она построена из розового гранита и украшена золотом, чеканкой и мозаикой. В центре мечети - глинобитная хижина, где спал Пророк Мухаммад (С.А.В.) и могила святого.

